



వివేకానుగల్ గేట్లలో డివిజన్ టీఎస్ఎస్ఐ కాలనీలో జిఆర్ఎస్ సినియర్ నాయకులు సింగిల్ డివిజన్ సోమవారం రోజు యువన సందర్శనలో పాల్గొన్నారు. గణనాథుడి బుధవారం రాత్రి జిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రైవేట్ కేటీఆర్ దర్శించారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులు కేటీఆర్ కరదానం చేసేందుకు పోటీపడ్డారు.

నమస్తే తెలంగాణ

హైదరాబాద్

హైదరాబాద్ - మేడ్చల్

I హైదరాబాద్, గురువారం 19 సెప్టెంబర్ 2024 HYDERABAD



బుధవారం తెలుగు తల్లి స్టేషన్ వద్ద అందెద్దో విగ్రహం వైపునకు వెళ్లే దారిలో హైటెక్ టీగ ఒక్కసారిగా తగిలింది. అందులో కరింబు సరఫరా ఉండటంతో ట్రాఫిక్ పోలీసులు అలర్జియారు. అటు వైపు వెళ్లకుండా వాహన దారులను అప్రమత్తం చేశారు.



ఈ పాపం ఎవరిది?

సిటీబ్యూరో, సెప్టెంబర్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ) : గాంధీ వైద్యశాలలో ఒక నెలలోనే 50 మంది పసిగుడ్డులు (శిశువులు), 14 మంది బాలింతలు పసిపోవడంపై టీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ డివిజన్ కేటీఆర్ చలించిపోయారు. ఈ ఘటన అత్యంత బాధాకరమంటూ.. ఊహించుకుంటేనే ఒళ్లు జలదరిస్తున్నట్లు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఎంతో మందికి ప్రాణం పోసిన గాంధీ వైద్యశాలలో ఇంత విషాదం ఎవరి పాపం? ఆ పసిబిడ్డల ప్రాణాలకు విలువ లేదా? ఆ తల్లుల గర్భశోకానికి జవాబు ఉండదా? అని బుధవారం కేటీఆర్ ఎక్స్ వేదికగా ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. తప్పు చేయకపోతే సర్కారు ఈ లెక్కలను ఎందుకు దాస్తున్నదో సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. 'ఆ తల్లి, బిడ్డల ఉసురు మీకు తగలదా?' అని అన్నారు. ఒక్క గాంధీలోనే ఇన్ని మరణాలుంటే రాష్ట్రంలో పరిస్థితి ఏమిటి అలోచిస్తేనే.. భయంగా ఉన్నదన్నారు.

గర్భిణులకు స్కూల్లోకి కిట్లు, డెలివరీ అయితే కేటీఆర్ కిట్లు, సిజేరియన్ కాకుండా నార్మల్ డెలివరీలకు ప్రాధాన్యత ఇస్తూ.. తల్లి, బిడ్డలను ఇంటి దగ్గర దిగబెట్టి వచ్చేలా కేటీఆర్ ప్రభుత్వం ప్రత్యేక వ్యవస్థలను రూపొందించి అమలు చేసిందని గుర్తు చేశారు. మాతా శిశుమరణాల రేటును తగ్గించేందుకు టీఆర్ఎస్ సర్కారు కృషి చేసిందన్నారు. 'మరీ.. ఈ ముఖ్యమంత్రి రేపంతో రాజీనామా చేస్తున్నారా? పాలన గాలికి వదిలి, ప్రజార ఆర్కాటాలు, విగ్రహ రాజకీయాలు చేస్తే ఇలాగే ఉంటుంది'. అని కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. గాంధీలో ఒక్క అగస్టు నెలలోనే ఇన్ని మరణాలపై సీఎన్ ఐ శాంతికుమారి స్పందించి విచారణ జరిపించాలన్నారు.



తల్లుల గర్భశోకం వట్టడా..? 'గాంధీ'లో మరణాలపై ఎక్స్ వేదికగా స్పందించిన కేటీఆర్ రాష్ట్రంలో దవాఖానాల పరిస్థితులపై ఆందోళన

ఉక్కు తుక్కుపై నందిగర్లం

నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు జీహెచ్ఎంసీ, హెచ్ఎంసీపి

రెండు సైకిల్ విషయంలో రెండు శాఖల మధ్య అవగాహన లోపం

ఆదాయం వచ్చే అవకాశమున్నా.. నిర్లక్ష్యం

గతేడాది సేకరించిన ఉక్కు వ్యర్థాలతో రూ. 12 కోట్ల ఆదాయం పదిరోజుల్లో 8,130 మెట్రిక్ టన్నుల వ్యర్థాల తొలగింపు

సాధారణంగా ఆదాయం వస్తుందంటే.. వి ప్రభుత్వ శాఖలైనా.. అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తాయి. ఇంకా ఆదాయం పెంచుకునేందుకు కొత్త మార్గాలను అన్వేషిస్తాయి. కానీ ఇందుకు భిన్నంగా వ్యవహరిస్తున్నాయి. హెచ్ఎంసీపి, బిల్డింగ్ శాఖలు, డిప్లొమా శాఖలతో నవరాత్రిలు పూజలందుకున్న గణనాథుడి విగ్రహాలను హెచ్ఎంసీపి గేట్లలో ఘనంగా నిమజ్జనం చేశారు. అయితే నిమజ్జనం అనంతరం భారీ సంఖ్యలో వ్యర్థాలు పోగొక్కాయి. వీటిని తొలగించే బాధ్యత హెచ్ఎంసీపిపై వేసినట్లు.. వాటిని తరలించి.. రిస్కిల్ వ్యవహారాల్ని బిల్డింగ్ శాఖలో పరిష్కరిస్తున్నది. ఇక్కడే వరకు బాగానే ఉన్నా.. విగ్రహాలకు సంబంధించిన ఉక్కు వ్యర్థాలపై మాత్రం సంబంధిత వ్యర్థాలపై అవగాహన కొరత ఉంటున్నట్లు తెలుస్తోంది. వీటిని ఏం చేయటానికి న్యూనతలను మూలంగా తీసుకుంటారనేది హెచ్ఎంసీపిపై ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకుంటారనేది చర్చనీయాంశంగా మారింది. గతేడాది తొలగించిన 4వేల టన్నుల వరకు వ్యర్థాలతో జీహెచ్ఎంసీపి రూ. 12 కోట్ల ఆదాయం సమకూరింది. కానీ హెచ్ఎంసీపి పరిధిలో హెచ్ఎంసీపిలోని వ్యర్థాలతో వచ్చే ఆదాయం విషయంలోనే అసలు సమస్య నెలకొంది. ఇరు సంస్థల మధ్య సమన్వయం లేకపోవడంతో ఆదాయం వ్యర్థాల ద్వారా ఆదాయం విషయంలో సంధిగత నెలకొన్నది.



రెండోరోజూ నిమజ్జనం

సిటీబ్యూరో, సెప్టెంబర్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ): గతేడాదిలాగానే ఈ సారి కూడా రెండో రోజూ వినాయక నిమజ్జనం కొనసాగింది. త్వరగా విగ్రహాలను తరలించేందుకు పోలీసులు మండపాల నిర్వాహకులతో మాట్లాడినా.. రెండోరోజూ ప్రక్రియ సాగింది. మంగళవారం సెంటిమెంట్లో అర్చనాత్మిక తరువాత చాలా మంది వినాయకులను నిమజ్జనానికి తరలించారు. దీంతో హుస్సేన్ సాగర్ వైపు గణనాథులు బారులు తీరాయి. కొన్ని చోట్ల భారీ వాహనాలు మొరాయివడంతో ట్రాఫిక్ అంతరాయం ఏర్పడింది. ఇలాంటి కారణాలతోనే విగ్రహాల నిమజ్జనాలు రెండోరోజూ కొనసాగాయి. బుధవారం వర్కింగ్ డే కావడంతో బారులు తీరిన గణనాథులతో సామాన్య ప్రజలకు ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు ఏర్పడకుండా ఉండేలా పోలీసులు చర్యలు చేపట్టారు. వేగంగా నిమజ్జనాలు చేపట్టారు.. 10.30 వరకు ప్రధాన రోడ్లలోని వినాయక విగ్రహాలను సెట్టింగ్ మార్గ, నెక్లెస్ రోడ్ల వైపునకు మళ్లించారు.

చకచకా వ్యర్థాల తరలింపు

సిటీబ్యూరో, సెప్టెంబర్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ): వినాయక నిమజ్జనం సందర్భంగా వెలువడిన వ్యర్థాల వెలికి తీత పనులను పూర్తి చేసి క్లిన్ హుస్సేన్ సాగర్ గా మార్చేందుకు జీహెచ్ఎంసీ, హెచ్ఎంసీపి చర్యలు చేపట్టారు. వినాయక విగ్రహాల తాలూకు వ్యర్థాల తొలగింపు పనులు నిర్వాహకుల కొనసాగిస్తున్నారు. నిమజ్జనం అయిన వెంటనే విగ్రహాలు, వాటికి సంబంధించి అవశేషాలు, పూలు, పత్ర ఇతర వస్త్రాన్ని వెనువెంటనే తొలగించారు. బుధవారం రాత్రి వరకు హెచ్ఎంసీపి 5500 మెట్రిక్ టన్నులు, 10 రోజుల్లో రోజుకు సరాసరి 8,130 మెట్రిక్ టన్నుల వ్యర్థాలను తొలగించినట్లు బిల్డింగ్ శాఖ అధికారులు తెలిపారు. నిమజ్జనం సందర్భంగా పెద్దఎత్తున ఏర్పడిన చెత్త, వ్యర్థ పదార్థాలను ఎప్పటికప్పుడు తొలగించేందుకు కృషి చేశామని, మండపాలు, 78 కొలనుల వద్ద స్థిరీకరణకు 3వేల మంది పారిశుధ్య కార్మికులు 24 గంటల పాటు పనిచేసినట్లు అధికారులు పేర్కొన్నారు.

నిమజ్జనం ప్రశాంతం : కమిషనర్

సిటీబ్యూరో, సెప్టెంబర్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ): గతేడ నిమజ్జనం సందర్భంగా ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా ప్రశాంతంగా జరిగిందని, అన్ని శాఖల సమన్వయంతోనే సాధ్యమైందని జీహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ ఆమోదం తెలిపారు. క్లిన్ హుస్సేన్ సాగర్ గా మార్చేందుకు జీహెచ్ఎంసీ, హెచ్ఎంసీపి చర్యలు చేపట్టారు. వినాయక విగ్రహాల తాలూకు వ్యర్థాల తొలగింపు పనులు నిర్వాహకుల కొనసాగిస్తున్నారు. నిమజ్జనం అయిన వెంటనే విగ్రహాలు, వాటికి సంబంధించి అవశేషాలు, పూలు, పత్ర ఇతర వస్త్రాన్ని వెనువెంటనే తొలగించారు. బుధవారం రాత్రి వరకు హెచ్ఎంసీపి 5500 మెట్రిక్ టన్నులు, 10 రోజుల్లో రోజుకు సరాసరి 8,130 మెట్రిక్ టన్నుల వ్యర్థాలను తొలగించినట్లు బిల్డింగ్ శాఖ అధికారులు తెలిపారు. నిమజ్జనం సందర్భంగా పెద్దఎత్తున ఏర్పడిన చెత్త, వ్యర్థ పదార్థాలను ఎప్పటికప్పుడు తొలగించేందుకు కృషి చేశామని, మండపాలు, 78 కొలనుల వద్ద స్థిరీకరణకు 3వేల మంది పారిశుధ్య కార్మికులు 24 గంటల పాటు పనిచేసినట్లు అధికారులు పేర్కొన్నారు.

కబ్బాదారులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి

గ్రీన్ ఫీల్డ్ కాలనీ వాసుల డిమాండ్

సురగు రామలు

కూతురుతో అసభ్య ప్రవర్తన.. తండ్రికి ఏడేండ్ల జైలు

మల్కాజిగిరి, సెప్టెంబర్ 18: మధ్యం మత్తులో కూతురు పట్టి అసభ్యంగా ప్రవర్తించిన తండ్రికి ఏడేండ్ల జైలు శిక్ష విధించింది. మల్కాజిగిరి ఇన్ స్పెక్టర్ సత్యనారాయణ కడపం ప్రకారం.. సర్పంచ్ రెడ్డిని గర్లకు చెందిన సురగు రామలు (52) ఫ్లంబర్. 2019, ఏప్రిల్ 11న మధ్యం మత్తులో ఇంట్లో తన కూతురుతో అసభ్యంగా ప్రవర్తించాడు. ఫిర్యాదు అందుకున్న పోలీసులు.. రామలుపై పోక్సో చట్టం కింద కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు. అనంతరం మేడ్చల్-మల్కాజిగిరి జిల్లా ఫాస్ట్ ట్రాక్ కోర్టులో చార్జిషీట్ దాఖలు చేశారు. కేసు పూర్తయ్యారాలను పరిశీలించిన సైబర్ జడ్జి నిందితుడికి ఏడేండ్ల జైలు శిక్షతో పాటు రూ.5 వేల జరిమానా విధించారు.

వెంపర్లూ నామకరణం చేశామన్నారు. 875 షాట్లలో కొందరు అనుమతులు తీసుకొని ఇంట్లు నిర్మించుకోగా, ప్రస్తుతం 250 బిల్లుల వాసులు డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం సర్పంచ్ సమావేశంలో ఏర్పాటు చేసిన మీటింగ్ సమావేశంలో కాలనీ వాసులు తీనివాసరెడ్డి, గురువారెడ్డి, జీవీఎస్ మూర్తి మాట్లాడారు. అల్వార్ల మండలం కానోజిగూడలో సర్పే నంబర్లు 373, 375, 376, 378, 379, 381, 386లలో 62.16 గుంటల భూమిని ఇనామ్దార్ గా ఉన్న సయ్యద్ అక్బర్ నిజాముద్దీన్ హుస్సేన్ నివాస స్థలాలుగా మార్చి.. 1985 నుంచి 1992 వరకు సైవేట్, ప్రభుత్వ రంగ ఉద్యోగ గులకు విక్రయించారన్నారు. ఈ స్థలాలను అభివృద్ధి చేసేందుకు గ్రీన్ ఫీల్డ్ కాలనీ ఏ, బి

'మిలాద్ ఉన్ నబీ' ర్యాలీ ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు

సిటీబ్యూరో, సెప్టెంబర్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ) : మిలాద్ ఉన్ నబీ సందర్భంగా గురువారం నగరంలోని పలు ప్రాంతాల్లో ఊరేగింపులు నిర్వహించనున్నారు. ఈ సేవ ధ్యంలో పోలీసులు ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు విధించారు. గురువారం ఉదయం 8 గంటల నుంచి రాత్రి 8 గంటల వరకు ఆంక్షలు అమల్లో ఉంటాయని తెలిపారు. ఫలక్ సమానుంచి వోల్టా హోటల్, యాహియా పాపా దర్గా నుంచి వోల్టా హోటల్ వరకు, మక్కా మసీదు నుంచి హజ్జ్ హౌస్, పత్తగట్టి అలిఖా కోట్ల వరకు ఊరేగింపులు ఉండను తలెన్నాయి. ప్రధాన ఊరేగింపు సయ్యద్ క్యాఫ్లీ చమన్, గులాం ముర్తుజా కాలనీ, ఫలక్ సుమా నుంచి ప్రారంభం కానున్నది. అలిఖా కోట్ల, చార్మిన్, గుల్షర్ హౌస్, మదీనా, నయూఫూల్ ట్రైజి, సార్కార్ మూజియం, పురాని హావేలి మీదుగా ర్యాలీ ఉంటుంది. బీబీ బజార్, ఎలిజాబెత్ చాక్లెట్ ర్యాలీ ముగియనున్నది. ఈ సేవధ్యంలో ట్రాఫిక్ ను మహబూబ్ నగర్ ఎక్స్ రోడ్ మీదుగా కండ్ల కేట్, పీనల్ లండ, కర్నూలు రోడ్ల వైపు నకు, శంషేర్ గంజ్, నాగుల చింత మీదుగా ట్రాఫిక్ ను మళ్లించనున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. రాకపోకల్లో ఏదైనా ఇబ్బందులు తలెన్నాయి. ప్రధాన ఊరేగింపు సయ్యద్ క్యాఫ్లీ చమన్, గులాం ముర్తుజా కాలనీ, ఫలక్ సుమా నుంచి ప్రారంభం కానున్నది. అలిఖా కోట్ల, చార్మిన్, గుల్షర్ హౌస్, మదీనా, నయూఫూల్ ట్రైజి, సార్కార్ మూజియం, పురాని హావేలి మీదుగా ర్యాలీ ఉంటుంది. బీబీ బజార్, ఎలిజాబెత్ చాక్లెట్ ర్యాలీ ముగియనున్నది. ఈ సేవధ్యంలో ట్రాఫిక్ ను మహబూబ్ నగర్ ఎక్స్ రోడ్ మీదుగా కండ్ల కేట్, పీనల్ లండ, కర్నూలు రోడ్ల వైపు నకు, శంషేర్ గంజ్, నాగుల చింత మీదుగా ట్రాఫిక్ ను మళ్లించనున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. రాకపోకల్లో ఏదైనా ఇబ్బందులు తలెన్నాయి. ప్రధాన ఊరేగింపు సయ్యద్ క్యాఫ్లీ చమన్, గులాం ముర్తుజా కాలనీ, ఫలక్ సుమా నుంచి ప్రారంభం కానున్నది.

అందరికీ ధన్యవాదాలు

హుస్సేన్ సాగర్ లో లక్ష విగ్రహాలు నిమజ్జనం నగర పోలీస్ కమిషనర్ సీఏ ఆనంద్

సిటీబ్యూరో: గతేడాదిలో పోలీస్ మూడు గంటల ముందే నిమజ్జన ప్రక్రియ పూర్తయింది. నగర పోలీస్ కమిషనర్ సీఏ ఆనంద్ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఉదయం 10.30 గంటల వరకు ట్రాఫిక్ జంక్షన్లపై అన్ని క్లియర్ చేసినట్లు తెలిపారు. బుధవారం ఉదయం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. ప్రజాశాంతి ప్రకారం నిమజ్జనం పూర్తి చేశామన్నారు. నెక్లెస్ రోడ్, ఐమాక్స్ మైదానాల్లో విగ్రహాలతో ఉన్న లాంఛనుల పార్కింగ్ చేయించి.. సాధారణ పౌరులకు రూట్ క్లియర్ చేసినట్లు కమిషనర్ తెలిపారు. ఖైరతా గంటల ముందే నిమజ్జనం అనుకున్న దని నగర పోలీస్ కమిషనర్ సీఏ ఆనంద్ తెలిపారు. ఉదయం 10.30 గంటల వరకు ట్రాఫిక్ జంక్షన్లపై అన్ని క్లియర్ చేసినట్లు తెలిపారు. బుధవారం ఉదయం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. ప్రజాశాంతి ప్రకారం నిమజ్జనం పూర్తి చేశామన్నారు. నెక్లెస్ రోడ్, ఐమాక్స్ మైదానాల్లో విగ్రహాలతో ఉన్న లాంఛనుల పార్కింగ్ చేయించి.. సాధారణ పౌరులకు రూట్ క్లియర్ చేసినట్లు కమిషనర్ తెలిపారు. ఖైరతా గంటల ముందే నిమజ్జనం అనుకున్న దని నగర పోలీస్ కమిషనర్ సీఏ ఆనంద్ తెలిపారు. ఉదయం 10.30 గంటల వరకు ట్రాఫిక్ జంక్షన్లపై అన్ని క్లియర్ చేసినట్లు తెలిపారు. బుధవారం ఉదయం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. ప్రజాశాంతి ప్రకారం నిమజ్జనం పూర్తి చేశామన్నారు. నెక్లెస్ రోడ్, ఐమాక్స్ మైదానాల్లో విగ్రహాలతో ఉన్న లాంఛనుల పార్కింగ్ చేయించి.. సాధారణ పౌరులకు రూట్ క్లియర్ చేసినట్లు కమిషనర్ తెలిపారు.

తెలుగు తల్లి స్టేషన్ వద్ద నిమజ్జనం పూజల్ని పరిశీలిస్తున్న నగర సీఏ ఆనంద్